
The Scotiabank 2021 Canadian Business Outlook Report  |  1

of mid-to-large  
sized businesses 
expect to return 
to pre-pandemic 
conditions within  
six months.

68%

Canadian businesses � 
are optimistic about  
the road ahead

In the next six months,  
top priorities for businesses are:

of mid-to-large sized 
businesses believe  
their company will be 
changed for the better  
after the pandemic  
is over.

53%

of mid-to-large sized 
businesses feel optimistic 
about the future of  
their company.

78%

49%

Enhancing or  
increasing � 

digital and �online  
capabilities

45%
Hiring more 
employees

53%

Increasing  
technological � 

capabilities/tools

52%
Expanding product 

offerings or services


